

# Vacek (strana PRO) měl pravdu! Vypnout národní suverenitu

 [skrytapravda.cz/z-domova/1566-lide-jsou-v-soku-vacek-strana-pro-mel-pravdu-vypnout-narodni-suverenitu](https://skrytapravda.cz/z-domova/1566-lide-jsou-v-soku-vacek-strana-pro-mel-pravdu-vypnout-narodni-suverenitu)

Z povolených zdrojů

Nejenom že včera různí odborníci přiznali, že Jindřich Rajchl a Petr Vacek měli pravdu a vystoupit z EU a NATO nejde, ale Petr Vacek už dávno šlape na daleko závažnějším problému: Jak (ne)vypnout národní suverenitu

Watch Video At: <https://youtu.be/cb3ecN0ErcY>

Jak je to dlouho, co se vysmívalo FORUM 24, Manipilátor Cemper, Vrábel, Zítka, a Česká televize, že Jindřich Rajchl a strana PRO zradila opozici a měli z toho vánoce, že Vacek "napráskal Rajchla" a oznámil, že z EU a NATO vystoupit nechtějí.

Marná byla snaha vysvětlovat, že to nejde, pouze za pomoci dalších států. Nepřátelé a nenávistní ažb za hrob vůči Jindřichu Rajchlovi si užívali několik dní slávy.

**Spadla klec.**

**Včera to přiznali i "odborníci" že vystoupit nemůžeme, jásalí nad volbami v Holandsku,** a už to těm zabeďněncům dochází, že jediná schůdná cesta je přes společné úsilí Maďarska, Slovenska, nyní Holandska a dokonce i v Německu se bouří a tak německá vláda jim zoufale snižuje ceny energií.

**A dokonce nyní přiznali Petru Vackovi a Jindřichu Rajchlovi pravdu v tom, co dělají: a video je důkazem. Proberte se, vážení voliči opozice. Budíček! Rajchl má náskok jednoho roku!**

Proč je WHO lobbistickou organizací? Kdo vede WHO? Jak vede WHO? Co je nebezpečím? Proč jde o totalitní praktiky? Jak chtějí vypnout národní suverenitu? Jaká rizika představuje WHO? Jaká jsou rizika pro zastupitelskou demokracii? Jak chtějí řídit další situace? Co připravuje v pracovních skupinách Světová zdravotnická organizace? Jaké je nebezpečí této pandemické úmluvy? Rozhovor o přípravě smlouvy Světové zdravotnické organizace s JUDr. Petrem Vackem, který je odborníkem na mezinárodní právo.

Lidé, probud'te se, nenechte se zmást vyprovokovanou nenávisť globalistů, Českou televizí, Evropskými hodnotami a dalšími darebáky. A pan doktor Vacek to vysvětlil jasně!

Informace o autorovi [Z\\_povolených zdrojů](#)